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2016 GODINA

BOFOSIJADA INFO



BOFOSIJADA 2016 održana je na Ohridu u hotelu »Desaret» od 8. do 12. juna uz učešće osam 
sportskih ekipa. Takmičarski timovi Konferencije sindikalnih organizacija Vojvođanske banke a.d. 
Novi Sad, Konferencije sindikalnih organizacija DDOR a.d.o. Novi Sad, Sindikalne organizacije 
samostalnog sindikata Narodna banka Srbije i Sindikalne organizacije samostalnog sindikata 
„NLB banka“, Ujedinjene banke Bugarske, Samostalnog sindikata radnika finansijskih organizacija 
Federacije BiH, Sindikata finansijskih organizacija Crne Gore i Sindikata naftnog gospodarstva 
iz Hrvatske nadmetali su se u više sportskih disciplina poput: odbojke, kuglanja, malog fudbala, 
košarke 3 na 3, streljaštva, šaha, pikada, nadvlačenja konopca, tenisa, plivanja, bacanja kamena 
sa ramena, stonog tenisa, trke pedalina i kuvanja riblje čorbe.



Predsednica SS BOFOS Mara Erdelj, zahvalila se učesnicima i gostima 

BOFOSIJADE 2016 što su došli.

- Život se ne meri brojem udaha, već brojem trenutaka koji oduzimaju dah. 

Nadamo se da će ova BOFOSIJADA svima omogućiti baš takve trenutke, 

naglasila je Mara Erdelj, na ceremoniji otvaranja igara.

Marija Bugarčić, pozdravila je sve prisutne i zahvalila se kolegama iz 

Predsedništva SS BOFOS na uspešnoj organizaciji 14.-tih po redu Rad-

no-sportskih igara.
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Vladislav Jevtović, član Organizacionog odbora Bofosijade i predsednik 
sindikata Vojvođanske banke Novi Sad

- Moj generalni utisak je da su susreti ove godine protekli u izuzetnoj atmosferi i na višem 
nivou u odnosu na prošlu godinu, bez obzira da li je reč o sportskim takmičenjima, druženju, 
muzici, izletu, kuvanju na plaži.
Lično, veoma sam srećan i ponosan što je ekipa Vojvođanske banke, po treći put uzastopno, 
osvojila prvo mesto u ukupnom plasmanu, ovoga puta u jačoj konkurenciji nego prošle godine.
To me ali i sve nas iz ekipe Vojvođanske banke obavezuje na još ozbiljniji pristup pripremama 
i organizaciji za učešće naše ekipe na sledećim susretima.
Zajedno sa ostalim članovima Organizacionog odbora susreta posebnu pažnju posvećujem 
učešću ekipa i pojedinaca iz okruženja. Poseban utisak i zadovoljstvo je videti kako su svi oni 
postali deo jedne celine i sa koliko posvećenosti i uživanja učestvuju u svim aktivnostima na 
susretima. Uspeva nam da i naše kolege iz udaljenijih zemalja koje bije glas da su poslovično 
hladni i retko pokazuju emocije nasmejemo, povedemo u kolo, približimo im naše vrednosti i 
učinimo da ih oni sa zadovoljstvom uvaže i prihvate kao svoje.
Najjači utisak na mene ostavile su izjave, mejlovi, preneti utisci  naših dragih koleginica i kolega 
koji su u najvećem broju oduševljeni boravkom na Ohridu, svojim učešćem na susretima, 
prilikom da se u predivnom ambijentu hotela Desaret opuste, druže sa znanim i neznanim ali 
već poznanicima i prijateljima, zaborave na posao i eventualne probleme i budu svoji u punom 
značenju te reči. Na kraju, hvala svima i da se na sledećoj BOFOSIJADI, još boljoj i uspešnijoj 
od ove, nađemo i družimo u još većem broju nego sada.



 Marina Urošević, Vojvođanska banka

- Nosim prelepe utiska sa Ohrida i svog prvog učešća na 
BOFOSIJADI, kako takmičarski, tako i u druženju sa članovima 
svih ekipa, učesnicama ovih sportskih igara, a posebno sa 
kolegama iz Vojvođanske banke. Sve pohvale za organizaciju 
takmičenja i ostalog pratećeg programa ove manifestacije, jer 
je sve bilo organizovano na najvišem nivou. Nadam se da ću i 
naredne godine biti deo tima koji ostvaruje najbolje rezultate, 
već treću godinu za redom i da ćemo tu tradiciju i nastaviti.

Dejan Trajković, Dragana Ubović i Gordana Đurđević – NLB banka

- Utisci su najjači dok su sveži. Evo, već par dana od povratka sa Ohrida, svi smo puni 
pozitivne energije. Za sve to zaslužna je organizacija BOFOSIJADE, jer da nema same 
ideje i energije da sve organizuje, ne bi bilo ni naših ekipa, takmičarskog duha i druženja 
kako među nama iz Srbije, tako i na regionalnom nivou. Organizator je na jednom mestu 
okupio ljude pozitivne energije iz okruženja, kako danas moderno zovemo Crnu Goru, 
Hrvatsku, BIH, Bugarsku...
BOFOSIJADA je jedan lanac, u kojem svaka karika zauzima važno mesto.
U ime NLB tima, možemo reći da je Ohrid, kao lokacija za BOFOSIJADU, opravdao 
očekivanja i to već drugu godinu za redom. Položaj hotela, na obali jezera budi osećaj da 
smo u nekom morskom letovalištu. Smeštajem su, pretpostavljam svi bili zadovoljni, kao 
i uslugom hotelskog osoblja. Hrana je takođe, bila po svačijem ukusu.
Ono što BOFOSIJADA neguje, osim druženja, je sportski duh. Sportisti imaju posebnu 
energiju i način povezivanja koji je uvek pozitivan. Ta nit ne zna za granice među ljudima. 
Čak i poneki od nas koji nisu prvenstveno sportisti, učimo od sportista. I kao rezultat 
dobijamo inspiraciju da se po povratku sa ovakve manifestacije posvetimo rekreativno 
nekom od sportova, kako bi sledeće godine ponovo našli mesto u timu.
Takođe je pozitivno, što su, osim  ozbiljnih sportova, zastupljeni i zabavni sportovi kao što 
je konopac, trka pedalina i kuvanje... Tako da ima “za svakog ponešto”. Posebno želim 
da istaknem da nas je oduševila organizacija prvog dana, vožnja brodom gde smo se 
uz muziku svi polako opustili posle napornog puta. Što se samih takmičenja tiče sigurno 
su moguća neka poboljšanja ili preciziranje pravila, kako ne bi došlo do improvizacije 
ili neravnopravnosti kad već sportisti izađu na teren. A sigurni smo da nije jednostavno 
organizovati skup ovako velikog broja ljudi, i da sve protekne u najboljem mogućem 
redu bez incidenata i uz dobru zabavu i druženje. I na kraju još jednom sve čestitke 
organizatorima, učesnicima i svima koji su doprineli da nam druženje u Ohridu ostane 
kao jedna prijatna i lepa uspomena. Nadamo se da ćemo se u istom raspoloženju videti i 
naredne godine, bilo na Ohridu ili nekom drugom lepom mestu.



Marija Maletić, DDOR 

- Meni je ovo prva godina da učestvujem na 
sportskim igrama. Sve je bilo fenomenalno: 
druženje, sama organizacija BOFOSIJADE, 
sportska takmičenja i boravak... 
Posebna mi je čast bila upoznati ljude, 
kolege i organizatore BOFOSIJADE. Sa 
zadovoljstvom ću se sledeće godine opet 
družiti sa svima vama.

Zorica Kalabić, DDOR

- Ovo je 12-ta po redu BOFOSIJADA na 
kojoj učestvujem. Drago mi je što na igrama 
učestvuju i zemlje iz regiona, kao i zbog toga 
što su pozvani gosti iz drugih zemalja, pa je 
BOFOSIJADA dobila veći značaj. Pohvalila 
bih organizaciju, fer takmičenje i dobru 
atmosferu tokom igara. Ohrid je baš lep, 
smeštaj dobar. Hrana je jedina zamerka u 
poređenju sa Kladovom. 
Izlet prvog dana i ekstra druženje, pozitivna 
atmosfera ostavili su najbolji utisak. Uz 
takmičenja bilo je i slobodnog vremena.

Bogdanka Karlaš, DDOR 

- Meni je na BOFOSIJADI 2016 
bilo prelepo. Pobedila sam u 
pojedinačnom plasmanu u plivanju i 
streljaštvu.
Plivanje sam trenirala deset godina 
aktivno, a sada to činim rekreativno, 
dok sam se streljaštvom bavila tokom 
školovanja.

Minka  Rešidbegović,  predsednica  Upravnog  odbora Samostalnog  
sindikata  radnika  finansijskih  organizacija Federacije  BIH  

- Utisci sa BOFOSIJADE su prelijepi, kao i uvijek. Tolika količina pozitivne energije i 
bliskosti kao da se susrećemo sa porodicom, stvarno se rijetko doživljava. Najbolje na 
BOFOSIJADI je BOFOSIJADA!



Vesna Stojanović Krstić,  DDOR

Meni je bilo zadovoljstvo i izuzetna čast družiti se sa kolegama na ovogodišnjoj 
BOFOSIJADI. S obzirom da sam prvi put učestvovala, moji utisci mogu se sumirati u 
reči:  fenomenalno!  Sa tradicijom organizovanja BOFOSIJADE treba nastaviti i 
dalje, jer širi pozitivnu energiju. Bar je kod mene još uvek prisutna pa je prenosim i na 
svoje  okruženje…prosto blistam...
Jednostavno rečeno svi su se trudili da maksimalno budu opušteni i da kroz druženje i 
sportska takmičenja steknemo nova prijateljstva, što je od velikog značaja. Moj životni 
moto je da: nije bitno gde, nego sa kim provodiš vreme i sa kim se družiš...
Bilo bi mi zadovoljstvo da učestvujem i naredne godine na BOFOSIJADI.

Ana Danko, Vojvođanska banka 

- Rekreativno se bavim kuglanjem zahvaljujući Sindikatu Centrale i kolegi Draganu 
Kekiću.  Pre njegovog mandata smo više puta pokušavali da pokrenemo termine za 
kuglanje ali nismo uspeli. Treninge imamo jednom nedeljno što je sasvim dovoljno za 
“zaposlene ljude” i očigledno sasvim dovoljno da se postignu rezultati. 
Meni je BOFOSIJADA zlatnih pet-šest dana u godini, jer se opustim i zaboravim na sve 
probleme i svakodnevicu tako da mi svaki put bez neke velike razlike bude lepo. Do 
sada sam četiri puta bila na BOFOSIJADI (dva puta u Kladovu i dva puta na Ohridu).
Što se samog kuglanja tiče, organizacije ove godine, sem samog prevoza, nije ni bilo, 
jer smo sami morali da se organizujemo, pošto od članova organizacije nikog nije bilo. 
Ali čak ni to nije moglo da pokvari pozitivne utiske, jer su, generalno, svi takmičari bili 
lepo raspoloženi. 
Za hotel Desaret ne mogu reći mnogo pozitivnih stvari osim samog mesta, jer je prelepo. 
Hrana je bila izuzetno loša kao i smeštaj. Ali opet, napominjem, sve to nije moglo da 
pokvari celokupan doživljaj. Veliki minus mi je što je Ohrid daleko i što se mnogo putuje. 
Još uvek se nisam oporavila od povratka, a radne obaveze ne čekaju. 



Jadranka Jarić, Vojvođanska 
banka

- Bilo je predivno, a moje utiske sa 
BOFOSIJADE šaljem u stihu:

Ohridsko nas sunce ogrejalo
Na licima radost izazvalo,
 
Lepota se u srce uvukla 
Sve brige u zapećak povukla,
 
Na brodu baš beše živo
Uz muziku, veselje i skopsko pivo,
 
Beše nas sa raznih strana
Niko nije imao mana,
 
Sa osmehom svi na licu
Širili smo veselicu,
 
Sportski duh se orio
Svako je nešto osvojio,
 
Zalutala riba, pa i jagnje neko
Svaka čast ko je kuvao i peko,
 
Novi vidici i kultura, je zadovoljena 
bila
Lepota mesta i predela, u srce se 
svila,
 
Nek sećanje u Vama dobro budi
Ma gde bili dragi, dobri ljudi.

Iva Bajić,  Vojvođanska banka
- Meni je ovo bila prva BOFOSIJADA i veoma 
mi se dopala, sada mi je žao što nisam ranije 
išla.
Takmičila sam se u nadvlačenju konopca i 
naša ekipa je osvojila prvo mesto. Takmičenja 
su uglavnom bila fer (kolega Vlada je oštećen 
u plivanju, ali i tu smo na kraju bili ekipno prvi 
:) ).
Najvažnije od svega je to što nam se pruža 
mogućnost da bolje upoznamo svoje kolege 
i sagledamo ih u nekom drugom svetlu. 

Dejan Torbica, Narodna banka Srbije

- BOFOSIJADA je, po mom mišljenju, bila fenomenalna. Smeštaj i cela organizacija su bili na 
zavidnom nivou. Ovakva druženja treba češće organizovati, jer se ljudi opuste i napune baterije.
Smatram da je Ohrid dobar izbor za održavanje BOFOSIJADE, pošto hotel u kojem smo bili ima 
svu prateću infrastrukturu za održavanje sportskih takmičenja. Nadam se da će sledeće godine 
NBS imati više predstavnika u sportskim takmičenjima.



Dragan Kekić, Vojvođanska banka 

- Pokušavajući da izaberem najpozitivniji utisak sa upravo završene BOFOSIJADE, sa 
iskustvom nekoga ko ima veliki broj učešća na dosadašnjim sportskim susretima,  ne mogu da 
se otmem uverenju da su ovo, do sada, jedne od najlepših, najbolje organizovanih i svakako 
igara sa kojih sam poneo višestruko pozitivne utiske. Istakao bih kao prvo, svakako, predivan 
ambijent obale Ohridskog jezera (u kome se nalazi hotel gde smo bili smešteni) i koji je 
nekako od prvog trenutka našeg dolaska uticao da se svi osećamo lepo i opušteno. Taj osećaj 
se, rekao bih, sa lakoćom zadržao sve vreme našeg boravka i učešća na BOFOSIJADI. 
Zajednička plovidba Ohridskim jezerom svih učesnika BOFOSIJADE, sa kojom je krenulo 
prelepo druženje na ovogodišnjim sportskim igrama, je svakako nešto čega ćemo se svi, 
sigurno, dugo i rado sećati.
Lično mi je uvek bitan sportski rezultat, te se tako i trudim da pojedinačno, a i u okviru ekipa u 
kojima nastupam, uvek postignem maksimalan sportski uspeh. U tom smislu, treću uzastopnu 
pobedu, u generalnom plasmanu ekipe Vojvođanske banke, posmatram kao veliki uspeh i 
rezultat jedne dobre organizacije i sportskog angažovanja svih naših takmičara.  Definitivno je 
i ovo jedan od mojih najpozitivnijih utisaka protekle BOFOSIJADE. 
Lepo druženje koje sam već spomenuo, puno novih poznanstava i prijateljstava između članova 
različitih sportskih ekipa, pa i po neka nova simpatija, je nešto što je takođe na poseban način 
obeležilo ove sportske susrete i doprinelo jednom opštem lepom utisku sa kojim smo, verujem 
svi, pošli nazad svojim kućama.
Što se tiče samog takmičenja, mišljenja sam da je ono proteklo u sada već tradicionalnoj 
fer atmosferi nadmetanja sportskih rivala, ali istovremeno i dobrih i dragih prijatelja koji se 
uglavnom kroz učešća na dosadašnjim BOFOSIJADAMA i dobro poznaju i sportski uvažavaju.
Dobrom organizacijom BOFOSIJADE, uvek sami sebi damo “težak domaći zadatak” za 
naredne susrete, ali ne sumnjam da će već sledeće igre doneti nešto novo, lepše i bolje. 

Zoran Ćirović, Vojvođanska banka

-  BOFOSIJADA je prilika da se, pored odmora i druženja, 
ljudi upoznaju sa situacijama i u drugim bankama, ne 
samo u Srbiji nego i van nje. Same igre su bile fer, 
drugarske i najvažnije bez povreda. Dobro je to što smo 
prešli na igre i ekipe koje zahtevaju manji broj igrača u 
ekipi. 



Bofosijada 2016, završno veče

Članovi Organizacionog odbora, sa vođama sportskih ekipa i gostima BOFOSIJADE 2016: 
Allan Bruhn, predstavnik danskog sindikata Krifa, Julio Fuentas, predsednik Saveza radnika 
uprave Latinske Amerike i Kariba, Srđan Dimitrijević, novinar RTS-a, Olga Kićanović, 
samostalni pravni savetnik u Republičkoj agenciji za mirno rešavanje radnih sporova, prof. 
dr Gordana Gasmi, profesor Univerziteta Singidunum u Beogradu, Ivan Pavićević, šef 
odeljenja za međunarodnu saradnju u SSSS-u, Mirjana Obradović, saradnica SS BOFOS.



SVEUKUPNI POBEDNIK BOFOSIJADE- SPORTSKA EKIPA VOJVOĐANSKE BANKE


